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Προσομοιωτή Γέφυρας απέκτησε η ΑΕΝ Πλοιάρχων
Ασπροπύργου

2018/09/18 19:35 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Αίθουσα Προσομοιωτή Γέφυρας, τον οποίον δώρισε η εταιρεία «Golden Step ΕΠΕ»,
απέκτησε η ΑΕΝ Ασπροπύργου.

Την αίθουσα εγκαινίασε ο υπουργός Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής Φώτης
Κουβέλης, ο οποίος κατά την ομιλία του τόνισε ότι επίκειται αλλαγή του παρόντος
θεσμικού πλαισίου, προκειμένου να εκσυγχρονισθούν ο εσωτερικός κανονισμός και ο
κανονισμός σπουδών.

Παράλληλα, ανακοίνωσε την πρόσληψη 12 επιπλέον εκπαιδευτικών, καθώς και την
κατάθεση τροπολογίας για το νέο οργανόγραμμα, με το οποίο θα αυξηθούν κατά 102
οι μόνιμες θέσεις του εκπαιδευτικού προσωπικού.

Τέλος, δήλωσε ότι στόχος του υπουργείου είναι η υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης
Εργασίας μεταξύ της Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας και της Ένωσης Ελλήνων
Εφοπλιστών, καθώς και η ένταξη περισσότερων πλοίων στο ελληνικό νηολόγιο.

Ολόκληρη η ομιλία του κ. Κουβέλη έχει ως εξής:

«Με μεγάλη μου χαρά αντικρίζω τα αυριανά στελέχη της Εμπορικής μας Ναυτιλίας.
Εκείνες και εκείνους που θα παραλάβουν τη σκυτάλη από τους σκληρά εργαζόμενους
της θάλασσας και θα κρατήσουν  ψηλά την ελληνική σημαία σε όλους τους ωκεανούς,
σε όλα τα πελάγη.

Τα προβλήματα στο χώρο της ναυτιλίας είναι υπαρκτά. Πολλές είναι όμως και οι
προκλήσεις και οι ευκαιρίες που ανοίγονται μπροστά μας, προκειμένου να πετύχουμε
την περαιτέρω ενίσχυση της ναυτιλίας μας, μέσα σε ένα ιδιαιτέρως ανταγωνιστικό
επιχειρηματικά περιβάλλον.

Το υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής θεωρεί ότι ο τομέας της
εκπαίδευσης και της επιμόρφωσης των στελεχών της Εμπορικής Ναυτιλίας, αποτελεί
σημαντικό μέγεθος για την ανάπτυξη της ναυτιλίας και για την ασφαλή ναυσιπλοΐα.

Η κυβέρνησή μας και το υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής ειδικότερα,
έχουν προχωρήσει  από τον Ιανουάριο του 2015 σε συγκεκριμένα βήματα προς την
κατεύθυνση αυτή. Είναι ενδεικτικό το γεγονός ότι μέχρι να μας αναθέσει ο λαός την



εντολή διακυβέρνησης, το 80% των εκπαιδευτικών στις παραγωγικές Σχολές 
του Εμπορικού  Ναυτικού, ήταν ωρομίσθιοι.

Από τότε προχωρήσαμε μέσα σε συνθήκες οικονομικής κρίσης και με περιορισμένες
τις οικονομικές δυνατότητες της χώρας και του προϋπολογισμού του υπουργείου μας
κατά συνέπεια, σε 20 προσλήψεις μονίμων εκπαιδευτικών  ενώ τις επόμενες ημέρες,
ύστερα και από τις εισηγήσεις των Εκλεκτορικών Σωμάτων, θα προσληφθούν άλλοι
12 εκπαιδευτικοί.

Προχωρήσαμε παράλληλα σε τροπολογία και το επόμενο διάστημα θα υπογραφεί το
νέο οργανόγραμμα, με το  οποίο αυξάνονται κατά  102 οι μόνιμες θέσεις του 
εκπαιδευτικού προσωπικού και εν συνεχεία θα ακολουθήσουν και οι σχετικές
προσλήψεις.

Προχωράμε τις επόμενες ημέρες στην αλλαγή του θεσμικού πλαισίου προκειμένου να 
εκσυγχρονισθούν ο εσωτερικός κανονισμός και ο κανονισμός σπουδών. Το υπάρχον
πλαίσιο που λειτουργεί από το 2000,  δημιουργεί πλέον δυσλειτουργίες και δεν
ανταποκρίνεται στις σημερινές ανάγκες τόσο των σπουδαστών όσο και του
εκπαιδευτικού προσωπικού.

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να αναγνωρίσω τις προσπάθειες που κατέβαλλαν για την
επίτευξη των προαναφερόμενων στόχων οι προκάτοχοί μου, οι κ.κ. Παναγιώτης
Κουρουμπλής και Θεόδωρος Δρίτσας. Μετά από οκτώ σκληρά χρόνια λιτότητας που
έθεσαν στο περιθώριο μεγάλα τμήματα της κοινωνίας και τραυμάτισαν σοβαρά την
οικονομία και τις κρατικές δομές, γυρίζουμε σελίδα.

Προχωράμε στην ανάπτυξη. Στην ανάπτυξη που πρέπει να έχει στο επίκεντρό της τον
άνθρωπο, τις ανάγκες και τα δικαιώματά του. Γυρίζουμε σελίδα, εκμεταλλευόμενοι
τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της χώρας μας, ένα από τα οποία, πρωταγωνιστικό,
είναι η Ναυτιλία.

Πιστεύουμε ότι δεν νοείται υγιής Ναυτιλία, χωρίς την κατοχύρωση των δικαιωμάτων
των πληρωμάτων, κάτι που σημαίνει ότι παραμένει στους στόχους του υπουργείου 
η υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας μεταξύ της Πανελλήνιας Ναυτικής
Ομοσπονδίας και της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών.

Μία υγιής Ναυτιλία, που θα συμβάλλει περαιτέρω στην ανάπτυξη της χώρας
προϋποθέτει ακόμη την ένταξη ακόμη περισσότερων πλοίων στο ελληνικό 
νηολόγιο. Ο καθένας από τη δική του θέση και  με τις δικές του δυνάμεις να
συμβάλλει με έναν γνήσιο και ειλικρινή πατριωτισμό για να κτίσουμε ξανά αυτά που
χάσαμε.

Για να βρούμε τα βήματά μας, μακριά από τις παθογένειες του παρελθόντος. Έναν
βηματισμό, που θα οδηγήσει τη χώρα μας, στη θέση που πραγματικά της αξίζει. Έναν



βηματισμό που θα δώσει και πάλι στο λαό μας την ελπίδα, την αισιοδοξία, την
προοπτική.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω για τη δωρεά του προσομοιωτή γέφυρας την εταιρεία
«Γκόλντεν Στεπ» και τον ιδιοκτήτη της, κ. Μάριο Ηλιόπουλο.»


